
Form No. 3367-953 Rev A
Lygtesæt
TriFlex™-traktionsenhed i Greensmaster® 3300-/3400-serien
Modelnr. 04717

Monteringsvejledning

Montering

1
Montering af vippekontakten

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Vippekontakt

Fremgangsmåde

FORSIGTIG
Hvis du lader nøglen sidde i tændingen, kan andre
personer utilsigtet komme til at starte motoren og
forårsage alvorlig personskade på dig eller andre
omkringstående.

Fjern nøglen fra tændingen, og tag
tændrørskablet af tændrøret/-ene, før du udfører
vedligeholdelsesarbejde. Flyt tændrørskablet/-erne
til side, så de(t) ikke kommer i berøring med
tændrøret/-ene ved et uheld.

1. Fjern de syv skruer med unbrakokærv, der
holder konsoldækslet på plads (Figur 1), og fjern
konsoldækslet.

Figur 1
1. Konsol 4. Vippekontakt
2. skruer med unbrakokærv 5. Hulprop
3. Blotlagt konsol (dæksel

fjernet)

2. Pres proppen ud af hullet fra konsollens inderside
(Figur 1).

3. Tryk vippekontakten ind i konsolmonteringshullet
som vist i Figur 1.

2
Montering af ledningsnettet

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Ledningsnet

25 Kabelbånd

Fremgangsmåde
1. Træk ud i udløsningstappen under sædet, og læn så

sædet fremad.

2. Fjern skruen med udskæring, der fastgør venstre
dæksel, skyd derpå dækslet fremad og frigør det fra
projektilerne (Figur 2).
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Figur 2
1. Venstre dæksel 3. Projektiler
2. Skrue med udskæring

3. Stik vippekontakten ind i stikket fra ydersiden af
konsollen.

4. Før ledningsnettet op langs styrtbøjlen til baglygten,
og fastgør det med kabelbånd (Figur 3).

5. Før ledningsnettet fra konsollen ned til sæderammen,
og fastgør det med kabelbånd som vist i Figur 3.

6. Før en ledning til højre og langs med
plæneklipperrammen til forlygten, og fastgør
den med kabelbånd.

7. Før den tilbageværende ledning til venstre mod
området, som blev blotlagt i trin 2, derpå frem langs
rammen til forlygten, idet den sikres med kabelbånd.

8. Sørg for, at ledningsnettet føres og fastbindes på
afstand af bevægelige dele for at eliminere faren for,
at ledningsnettet afskæres.

Bemærk: Særlige problemområder er under sædet,
den venstre akse og fodstøtten.

9. Tryk ledningsnettet ind i støbehuller på venstre og
højre side (Figur 3).

10. Sænk sædet, og sørg for, at tappen er fastgjort på
stiften.

11. Brug skruen med udskæring til at udskifte venstre
dæksel.

12. Anbring konsoldækslet på plads, og fastgør det med
syv skruer med unbrakokærv.
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Figur 3
1. Stik til baglygte 5. Stik til højre forlygte
2. Ekstrastik (ikke i brug) 6. Støbehul
3. Stik til vippekontakt 7. Stik til venstre forlygte
4. Kabelbånd

Figur 4
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Montering af forlygterne
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Lygte

1 Venstregående støttebeslag

1 Højregående støttebeslag

4 Flangemøtrik (1/4 tomme)

2 Flangemøtrik (5/16 tomme)

2 R-klemme

4 Flangehovedbolt

2 Bræddebolt

Fremgangsmåde
1. Monter det højregående støttebeslag på forreste

højre side af maskinstellet som vist i Figur 5.
Før ledningsnettet gennem R-klemmen, fastgør
derpå beslaget til bunden af stellet ved hjælp af
to flangebolte (1/4 tomme), en R-klemme og to
flangemøtrikker (1/4 tomme).

Figur 5
1. Flangemøtrik (1/4) brugt til

at fastgøre R-klemmen
6. Lygte

2. R-klemme (før
ledningsnettet
herigennem)

7. Bræddebolt

3. Flangemøtrik (1/4) 8. Maskinstel
4. Flangemøtrik

(5/16 tomme)
9. Flangebolt

5. Støttebeslag
(venstregående vist)

2. Monter en lampe på det højregående støttebeslag
som vist i Figur 5. Fastgør lygten til beslaget
ved hjælp af en bræddebolt og en flangemøtrik
(5/16 tomme).

3. Fastgør ledningsnettet til beslaget med et kabelbånd,
og sæt derpå lygten ind i ledningsnettets stik.

4. Gentag hvert trin for at montere det venstregående
beslag og lygten på venstre forside af maskinstellet.

4
Montering af baglygten

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Lygte

1 Knækbeslag

1 R-klemme

1 Bræddebolt

1 Flangemøtrik (5/16)

2 Selvskærende flangebolt

Fremgangsmåde
1. Monter knækbeslaget på styrtbøjlen som vist i

Figur 6. Før ledningsnettet gennem R-klemmen,
og fastgør derpå knækbeslaget ved hjælp af en
R-klemme og to selvskærende flangebolte.
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Figur 6
1. Monteringshuller til

styrtbøjle
5. Knækbeslag

2. Styrtbøjle (højre side) 6. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

3. Lygte 7. R-klemme (før
ledningsnettet
herigennem)

4. Bræddebolt 8. Selvskærende flangebolt

2. Monter en lygte på knækbeslaget som vist i Figur 6.
Fastgør lygten ved hjælp af en bræddebolt og en
flangemøtrik (5/16 tomme).

3. Fastgør ledningsnettet til knækbeslaget med et
kabelbånd, og sæt derpå lygten ind i ledningsnettets
stik.
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